

Голос времени

Среда, 22 ноября, 2000 года

№93 (6127)

ИНДЕКС
54022

Общественно - политическая газета Кировского района Ставропольского края

Александр Черногоров Кандидат на должность губернатора Ставропольского края Четыре года: вчера, сегодня, завтра ...

Любая предвыборная кампания — это тысячи и миллионы слов. Каждый из кандидатов раздает посулы и обещания, как бы мимоходом норовит махнуть датом конкурентов. Естественно, больше всего упреков и обвинений выпадает на долю действующего губернатора. Его работа у всех перед глазами, критиковать легко. В этом смысле ситуация у сегодняшнего первого лица незавидная. Не случайно же говорят: "Положение — хуже губернаторского".

С другой стороны, большинство претендентов вынуждены призывать избирателей поверить им на слово. "Вот если... я уж сделаю..." А действующий губернатор имеет возможность предъявить реальные результаты своей деятельности.

Давайте отнесемся от пустопорожних речей и посмотрим, что было в Кировском районе четыре года назад и что есть сегодня.

Итоги работы хозяйственно-го комплекса Кировского района за последние 3 года свидетельствуют о происходящих здесь глубоких экономических преобразованиях. Несмотря на то, что рыночные реформы поставили производителей в тяжёлые условия, производство в районе доведено до уровня, необходимого для обеспечения населения продуктами питания и товарами народного потребления. Общий его объем вырос за это время на 85 процентов. Удельный вес прибыльных предприятий достиг 72 процентов. Товаропроизводители стали более чутко реагировать на изменение спроса и предложения на продукцию. В первом квартале года началось проведение технического перевооружения ООО "Луч", расположенного в станице Советской. Есть основания надеяться,

что это поможет начать выпуск конкурентоспособной молочной продукции из местного сырья. Повысилась инвестиционная активность предприятий района. В результате активного привлечения денег со стороны сумма средств, вложенных в его экономику, на 15 процентов превысила объемы прошлого года.

Отмечается рост поступлений платежей в районный бюджет.

...И экономику поднимем

Снижена задолженность по зарплате в отраслях народного хозяйства. Пенсии и зарплата бюджетникам выплачиваются своевременно. Средняя заработная плата за последние три года увеличилась на 46 процентов и составила 610 рублей. Положительные тенденции на рынке труда позволили сократить число безработных на 36 процентов.

За последние годы повысилась рентабельность сельскохозяйственного производства и увеличилось количество прибыльных хозяйств. Реализация производимой сельскохозяйственной продукции позволила получить в 1999 году выручку в сумме 168 млн. рублей, что превышает вложения прошлых лет в среднем в 2,5 раза. В отрасли растениеводства прибыль увеличилась до 43 млн. рублей. Выросла продуктивность животного стада. Надой на фуражную корову составляет 2260 кг молока.

В 1997-1999 годах построено и введено в эксплуатацию 725 квартир общей площадью 66044 кв. метров. Реконструирована начальная школа в станице Зольской на 430 учащихся.

В районе ведется активная

работа по развитию средств связи. Построена оптико-волоконная линия связи, установлены электронно-цифровые АТС в городе Новоавлавоке, поселке Комсомолец, селе Горнозаводском и других населенных пунктах.

Реконструировано 10 километров автодороги Новоавлавок-Курская и 3 километра - Ставрополь-Крайновка. Построено 4,2 километра объездной

в условиях учебного заведения.

В целях оказания более эффективной помощи малоимущим слоям населения в центре социального обслуживания населения Кировского района открыто специализированное отделение по уходу за тяжелобольными и престарелыми людьми.

Несмотря на большие финансовые трудности, функцио-

чету создало условия для стабилизации положения в хозяйствах.

Еще губернатор очень жестко следил, чтобы чиновники администрации разного уровня прислушивались к людям, встречались с ними, не оставляли без внимания жалобы и обращения рядовых граждан. В результате — реальные и очень серьезные перемены к лучшему.

Году в девяносто восьмом мой приятель-журналист, который очень внимательно, даже настороженно, следил за тем, какие задачи ставит перед Ставрополем А.Л. Черногоров, сказал: "Знаешь, он работает на будущее".

Сегодня правда этого вывода очевидна. Система, которую возводил день за днем Александр Леонидович, заработала, стала давать результаты. Из школьной физики каждый знает — больше всего усилий нужно, чтобы стронуть груз с места. Сдвинули.

Остается огромное количество проблем. Нужно наращивать производство. Необходимо поднимать заработную плату.

Работники сферы бытового обслуживания получают половину среднерайонной, в сельском хозяйстве — две трети. Грозно асталя вопросы демографии — умирает больше людей, чем рождается. Все это — признак крайнего неблагополучия в социальной сфере, в медицине, в душах людей.

Чтобы эти вопросы разрешить, необходимо продолжать ту политику, что начата в последние четыре года. Сдвиг к лучшему случился, процесс пошел. Теперь только бы не вернуться назад.

Владислав СЕРГЕЕВ.
(Оплачено из избирательного фонда кандидата).

дороги на Пятигорск.

В районе построено 6,6 км водопроводных линий и 6,2 км газопровода поселка Прогресс. В населенных пунктах района введены 8,86 км линий электропередач, установлено 12 трансформаторных подстанций. В 1997 году были выполнены работы по реконструкции очистных сооружений в г. Новоавлавоке.

Развитие системы образования в Кировском районе идет по пути сохранения учреждений дошкольного и дополнительного образования, обновления содержания образовательных учреждений, формирования опытно-экспериментальной базы, программно-методического обеспечения. Делается это в полном соответствии с Планом первоочередных действий губернатора Ставропольского края, Программы стабилизации и развития отрасли образования на 1998-2000 годы. В районе созданы и функционируют ряд инновационных экспериментальных учреждений районного и краевого уровня. Среди них прогимназия "Ювента", работающая над проблемой организации непрерывного образовательного процесса

нируют промышленные предприятия по производству мясомолочной продукции, муки, макаронных и хлебо-булочных изделий, по производству и разливу алкогольных напитков, а также минеральной воды.

Таким образом, экономические реформы последних лет породили не только комплекс сложных вопросов, но и в ряде случаев позволили стабилизировать экономическую ситуацию в Кировском районе.

Свою благоую роль сыграли годовые "Планы первоочередных действий губернатора Ставропольского края". Ну, а если объект, будь то завод, дорога или дом культуры взят под контроль первыми лицами, для каждого, кто хоть немного знаком с практикой управления в России, ясно — и деньгами, и вниманием местного руководства эта стройка обойдена не будет. Так что стимул к реальному исполнению предназначенного есть. Вот и получается: постановление губернатора помогло сделать подешевле хлеб! "План первоочередных действий" ускорил пуск предприятия — появились рабочие места, и деньги в бюджете района. Возвращение к хозрас-

ста и щетка, стиральный порошок, средство для мытья посуды. Согласитесь, неплохое подспорье домашнему бюджету.

Кроме того, один раз помогли вещами и лекарствами. Люди получили постельное белье, одеяла, детские сапоги и куртки, джинсы на подростков, аптечки с самыми необходимыми препаратами.

Состоит на учете в отделении срочного социального обслуживания 71 семья вынужденных переселенцев.

[Соб. Инф.]

Паспорт - это праздник

В начале ноября 42 ученика 8-10 классов Староавлавокской средней школы, которым уже "стукнуло" 14, получили паспорта.

С этим важным событием новоявленных граждан в присутствии родителей поздравил директор школы П. Н. Си-

дренко и глава станичной администрации Е. Б. Мараховский. Торжественная часть сменилась развлекательной: специально по такому поводу в школе устроили дискотеку.

Надеемся, что праздничное вручение паспортов станет у нас доброй традицией.

Дима ЛИТВИНОВ.

Творчество вместо наркотиков

В городском Дворце культуры в рамках краевой акции "Молодежь Кавказа против наркотиков" прошел фестиваль эстрадных коллективов.

Открылся фестиваль небольшим документальным фильмом "Шаг в пропасть". Затем по два-три номера представили танцевальные группы "XXI век" из Новоавлавокской, "ФДП" (фристайл,

Вчера Сегодня Завтра

данс, пластик) из Комсомольца, "Фанки-флорд" из Зольской и "Джейм-крю" из Староавлавокской, а также эстрадные группы "Марьяны", "Калинушка" (Советская) и рок-группы "Ночной экспресс" из Новоавлавокской и "Серпантин" из Комсомольца.

Члены всех коллективов (в основном это были школьники и молодые люди не старше 30 лет) рассказывали, как они относятся к наркотикам. И оказалось, что самый сильный наркотик — творчество.

Вели фестиваль Лариса Чулина и Александр Шматченко. Все коллективы награждены грамотами Ставропольского союза молодежи.

Нелля БЕЛАЯ.

Вниманию подписчиков!

Заканчивается подписка на периодическую печать на первое полугодие 2001 года:

на центральные издания - 30 ноября, краевые издания - 15 декабря, на районную газету "Голос времени" - 25 декабря.

Поспешите оформить подписку в любом отделении связи или у почтальонов.

Порадуемся за детей

В отделе образования Кировской райгосадминистрации — большой праздник. Двоим ребятишкам, оставшимся без попечения родителей, удалось найти приемных родителей.

Любовь САЛТЫМАКОВА, специалист по охране прав детей.

Кандидаты на должность губернатора Ставропольского края

Петр Ковалев:

Дорогие избиратели!
ВЛАСТЬ ДАНА, ЧТОБЫ РЕШАТЬ ВАШИ ПРОБЛЕМЫ.
Если ВЫ изберете меня губернатором, я буду их решать.



КОВАЛЕВ....
...всею в жизни добился САМ.
...знает ЦЕНУ заработанному рублю.
...признанный ПРОФЕССИОНАЛ.
...один из ЛУЧШИХ руководителей в министерстве.
...обязательный человек, его слово - ГАРАНТИЯ.
...всегда говорит ПРАВДУ.
...любит свой край.

Его приоритеты:

- Стабильная экономика - ключ к улучшению благосостояния народа.
- Уровень жизни ветеранов - лицо руководства края.
- Обучение детей из малообеспеченных и многодетных семей - бесплатно при любых обстоятельствах.
- Борьба с преступностью, национальным экстремизмом и терроризмом - путь к спокойной жизни..

(Бесплатная публикация согласно жеребьевке).

Родился в 1950 году. В 1985 году окончил Ставропольский сельскохозяйственный институт, получил квалификацию экономиста-организатора. Работает над диссертацией на соискание ученой степени кандидата экономических наук.

С 1990 года руководитель Управления Министерства РФ по налогам и сборам по Ставропольскому краю. За десять лет руководства Управление постоянно является одним из передовых в России.

С 1996 года Ковалев - председатель Регионального координационного Совета государственных налоговых инспекций Российской Федерации, входящих в ассоциацию «Северный Кавказ».

Имеет классный чин государственного советника налоговой службы II ранга, что соответствует воинскому званию генерал-лейтенанта.

Женат, растит сына

500 дней - это реально!

Обращение кандидата на пост губернатора Ставропольского края Владимира РОХМИСТРОВА к жителям Кировского района

Дорогие друзья!
К Вам, Вашему сознанию, Вашему жизненному опыту и интуиции обращаюсь я, Владимир Рохмистров.

Мне 44 года. Я достаточно молод, чтобы браться за тяжелую работу, и достаточно зрел, чтобы эту работу выполнить.

В 1984 г. защитил диссертацию - кандидат технических наук. Работал на производстве, главным инженером Лилецкого молочного завода. В 1982 г. приглашен на работу в Ставропольский политехнический институт, где прошел путь от старшего научного сотрудника до проректора по научной работе. С 1992 года по настоящее время работаю на должности начальника Ставропольского антимонопольного управления Министерства по антимонопольной политике Российской Федерации.

Женат, имею двух сыновей. Всего, чего я достиг в жизни, я добился сам, своим трудом и трудом верящего мне коллектива единомышленников.

По моей инициативе в нашем крае было создано Краевое общество защиты прав потребителей. Те, кто обращался к нам за помощью, знают, что у нас есть эффективные рычаги воздействия на поставщиков некачественных товаров и услуг.

Приведу пример. Всех нас буквально «достали» так называемые «зверные отключения» электроэнергии. В результате этих отключений страдают не только наши нервы, портится бытовая техника, но и гибнут люди. Так, в 4-й городской больнице Ставрополя в результате отключения реанимации от электроснабжения погиб молодой человек в возрасте 25 лет, пострадавший в результате дорожной аварии. По этому факту возбуждено и расследуется уголовное дело.

Нами инициирован ряд судебных исков к АО «Ставропольэнерго» от граждан, понесших материальный ущерб в результате таких отключений и обратившихся к нам за помощью. Многие иски уже выиграны.

Я хорошо знаю экономику края, знаю его проблемы, знаю проблемы сельского хозяйства, знаю проблемы Вашего района.

Я смогу решить эти проблемы. Я один из 14 кандидатов в губернаторы Ставропольского края. Обилие кандидатов говорит о том,

что губернаторской власти в крае нет. Безвластие порождает хаос и беспредел.

Природные и материальные ресурсы края хищнически разворовываются, население края стремительно нищает.

Я решил аступить в борьбу, не видя среди претендентов людей, достойных возглавить край, остановить катастрофу.

Все Вы помните программу «500 дней», разработанную Григорием Алексеевичем Явлинским, которую он готов был внедрить 10 лет назад на территории всего Советского Союза, ему не дали тогда этого сделать. Союз развалился. 10 лет хищнического дикого капитализма привели страну - Великую Россию - к катастрофе. Я хорошо изучил эту программу и прямо и открыто Вам говорю: «Она реальна, она выполнима. Я берусь внедрить ее на территории Ставропольского края».

500 дней - это полтора года. За 500 дней я восстановлю экономику края. Я положу конец экономическому произволу и юридическому беспределу. Потенциал края велик и его нужно грамотно реализовать. Я имею договоренность с Григорием Алексеевичем Явлинским о том, что в случае избрания меня губернатором Ставропольского края он с группой экономистов придет к нам. Они изучат состояние дел в экономике края, дадут рекомендации по корректировке бюджета края и скорейшему внедрению основных концепций программы «500 дней». Программа «500 дней» уже внедрялась на территории Нижегородской области. Ее внедрение позволило области возглавить список стабильных регионов с самыми высокими доходами на душу населения в России.

Политическая воля губернатора нижегородской области Бориса Немцова и научный потенциал Григория Явлинского показали неправоту противников внедрения программы «500 дней» на территории Советского Союза. Наступило время для такого Союза - союза воли, знаний, опыта на Ставрополье.

Я призываю жителей Кировского района взвешенно и ответственно сделать свой выбор, который на многие годы вперед определит будущее не только района, но и всего края.

Искренне Ваш,

Владимир РОХМИСТРОВ

(Бесплатная публикация согласно жеребьевке)

Виктор Алексеевич Казначеев

Дорогие земляки!

У нас край трудолюбивых и добрых людей, способных при толковой власти горы свернуть. В каждом районе есть свое неповторимое, редкое, ценное. Это вы знаете по себе, по своему Кировскому району. Но я знаю и другое: в вашем, когда-то благополучном районе, сегодня возникли серьезные проблемы: не работают промышленно-строительные предприятия, например, Гидролизный завод, оборудование разворовано; продаются три ПМК, хотя объемы для строительства имеются. Развалена система общественного питания райпотребсоюза: из 60 магазинов осталось 3, остальные в руках частных владельцев.

Знаю слабые места в области сельского хозяйства Вашего района: практически все сельхозпредприятия или банкроты, или на грани разорения, многие находятся в арбитражном управлении.

У фермерских хозяйств сельхозпродукцию скупают перекупщики, пайщики колхозов не могут получить свою землю при выходе из сельхозпредприятий. Как и в большинстве районов края в порядке вещей допускается отключение электроэнергии на 2-3 часа ежедневно.

Отсутствует автобусное сообщение между населенными пунктами и райцентром. Учителя систематически не выплачивают заработную плату по 2-3 месяца и многое другое. Я вижу свой долг перед вами, перед всем Ставрополем в том, чтобы вернуть ему былую славу, возродить утраченный потенциал, сделать

все для его расцвета.

В этом крае я вырос. В Ставропольском педагогическом институте получил высшее образование. Руководил горкомом партии в Пятигорске, работал 2-м секретарем Ставропольского крайкома. Не прерывал связи с краем и когда меня перевели в Москву председателем Государственного комитета профтехобразования. А затем работавшим министром социального обеспечения России.

Мне говорят, зачем, мол, взваливать на себя груз все новых и новых задач. Но желание почивать на лаврах мне незнакомо, по натуре я создатель. Пришел к убеждению, что мои знания и опыт сегодня снова нужны землякам. На этом же настаивают друзья, которые знают меня много лет. Надеюсь, вы познакомились с моей программой, рассчитываю найти в вас единомышленников.

Сегодня кратко изложу раздел политики в области сельского хозяйства. Цель - вернуть краю роль житницы России, возродить укрестьянства предпримчивость, гордость и ответственность за свой труд и, как результат, соответствующий уровень жизни. Для этого необходимо возродить разоренные коллективные хозяйства края с опережением доли государственной собственности и финансирования, включить в краевой бюджет программу льготных поставок продукции машиностроения

для сельхозпредприятий; направлять государственные дотации производителям сельхозпродукции независимо от форм собственности в качестве доплаты за реализованную продукцию; оказывать государственную поддержку предприятиям птицеводства и племенным хозяйствам тонкорунного овцеводства; пересмотреть закупочные цены на сельхозпродукцию, исключить посредников из системы поставок «поле-прилавок»; возродить кооперацию как наиболее эффективный механизм привлечения фермерских и личных подсобных хозяйств для решения продовольственной проблемы; направлять фиксированную часть сборов дорожного фонда на строительство и ремонт дорог районного и местного значения в сельской местности.

Речь идет не только о производстве. Вложения необходимы в социальную сферу, в развитие инфраструктуры села (те же названные выше дороги). Нельзя забывать о том, что новый образ Ставрополья зависит от молодежи, и молодежная программа должна быть приоритетной в крае, как и в России, на что обращает внимание Президент.

Необходимы целевые программы возрождения села, и в главных сферах правительство края должно взять на себя государственное регулирование.

Благодарю всех, кто поддержал мое выдвижение кандидатом на должность губернатора Ставропольского края.

(Бесплатная публикация согласно жеребьевке)

ШИЯНОВ Александр Акимович

Власть - лицом к народу.
Мир, достаток - каждому дому!
Мы можем и должны жить лучше!

У нас есть:

- инициативные, образованные, трудолюбивые люди;
- богатый природный потенциал, уникальные курорты и ресурсы.

Необходимо:

- ◆ укрепить и развернуть власть лицом к народу;
- ◆ управлять краем грамотно, с перспективой;
- ◆ сконцентрировать силы власти и общества на развитии экономики, науки, культуры, образования, здравоохранения и спорта;
- ◆ обеспечить ветеранам и инвалидам пенсии, льготы, лекарства, заботу;
- ◆ дать молодежи образование и работу;
- ◆ защитить население от произвола, коррупции и насилия.

Отличительными чертами Шиянова А. А., как политика является умение выделить главное, конструктивно подойти к решению перспективных и текущих вопросов, объединить усилия людей, независимо от их политических воззрений и пристрастий, для решения актуальных проблем. Эти качества в полной мере раскрылись в его деятельности, как члена Совета Федерации, политика государственного масштаба.

Александр Акимович Шиянов является горячим сторонником возрождения былой славы родного Ставрополья, утверждения в крае принципов законности, порядка и социальной справедливости, всемерной поддержки промышленного и сельскохозяйственного потенциала края.

«Смысл моей жизни - служение людям, идеалам добра и справедливости.»

А. Шиянов

(Бесплатная публикация согласно жеребьевке)



26 ноября -
День матери

В целях повышения авторитета в обществе женщины-матери, хозяйки дома, хранительницы очага, привлечения внимания руководящих структур, общественности к ее проблемам, в крае установлена традиция каждую осень отмечать на Ставрополье День матери.

В этом году День матери проводится 26 ноября. Как обычно, в соответствии с районным планом мероприятий, главами администраций руководителями предприятий будут организованы в населенных пунктах района круглые столы, торжественные встречи, собрания на темы, имеющие отношение к женщине-матери, ее роли в жизни, в семье, в обществе, с привлечением ответственных работников, специалистов в области медицины, народного образования, трудового и гражданского законодательства.

Молодежными организациями особое внимание, как всегда, уделяется в эти дни молодой семье, проблемам духовно-нравственного просвещения молодежи, готовящейся к вступлению в брак.

Тематические вечера отдыха, конкурсы, выставки изданий, фотографий, детских рисунков, плакатов - далеко не полный перечень того, что организуют для матерей района работники культуры.

И все это, конечно же, найдет широкое отражение на страницах районной газеты и в передачах TV «Контакт».

День матери для Управления труда и социальной защиты населения - одно из звеньев многогранной систематической работы по социально-правовой защите семьи, материнства, отцовства и детства, которая базируется на разработке целевых комплексных программ, аналитической деятельности по

изучению положения семей в районе под воздействием проводимых социально-экономических преобразований, выявлении, постановке на учет и оказании различных видов помощи малоимущим семьям с детьми.

На сегодняшний день в базе данных нуждающихся в социальной защите 938 семей с несовершеннолетними детьми. Только в текущем году им оказаны различные виды помощи:

- продуктовая - 666,
- вещевая - 660,
- денежная - 69 (сумма 10,7 тыс. рублей),
- психологическая поддержка матерей и их детей - 162,
- отдых и лечение в санаториях, социально-реабилитационном центре - 168.

В ходе контроля за выполнением программ по улучшению положения семьи, поддержки материнства организованы районные массовые мероприятия, охватившие 242 человека: новогодние елки, празднование Рождества с вручением подарков, ежемесячные заседания клуба матерей, имеющих детей-инвалидов, на которые приглашаются педагоги, психологи, юристы, медицинские работники, фестиваль детского творчества «Алло! Мы ищем таланты!», поездки в города КМВ, к побережью Черного моря детей-инвалидов.

На поддержание жизненного уровня остро нуждающихся семей направлены проведенные Управлением благотворительные акции, в которых приняли участие предприятия различных форм собственности: ООО «Молочник» (Алрасов Ю.Д.), лицензбиат (Медведев В.Е.), ООО «Гиацинт» (Дмитриенко Н.Н.), ООО «Фантазия» (Белодедов А.А.), ООО «Сельхозпере-

работка» (Линхасов С.И.), ООО «ТриЛ» (Болотов Г.А.), ООО «Ранг» (Новахов Р.Г.), РИВЦ (Мех Б.Г.), «Сокопечать» (Суворова И.П.) и другие.

В целях контроля за выполнением действующего законодательства РФ в населенных пунктах района проведена проверка предоставления льгот и социально-правовых гарантий семьям с детьми-инвалидами, многодетным семьям, семьям ветеранов боевых действий на территории других государств.

Реализуя Послание Президента РФ Федеральному Собранию «Государство-Россия. Путь к эффективному государству», в части усиления адресности социальной поддержки населения проведен социологический опрос семей различных категорий. По его результатам разработаны предложения по совершенствованию семейной политики в районе, улучшению положения многодетных семей.

Непосредственно ко Дню матери 40 остро нуждающихся семей получат солидные продуктовые наборы.

С 20 по 27 ноября в отделе дневного пребывания пройдут праздничные «огоньки» для малоимущих многодетных, неполных семей, в которых примет участие около 200 человек.

18 ноября победительница районного фестиваля «Алло! Мы ищем таланты!» Настя Путинцева из п. Комсомolec представила наш район на IV краевом фестивале детей с ограниченными возможностями.

Блок мероприятий проводится центром социального обслуживания населения. Отделением социальной помощи на дому совместно с Домами культуры будут организованы праздничные встречи, «огоньки» в

п. Комсомolec, в селах Горнозаводском и Орловке, станциях Советской и Зольской.

Всем 520 одиноким и одиноко проживающим гражданам, обслуживаемым на дому, социальные работники с отрядами «Милосердие», «Забота» предоставят социально-бытовые услуги: генеральная уборка в квартирах, копиз огородов и т.д.

Для пожилых многодетных матерей дневным отделением ЦСО будет организован 27 ноября праздник, посвященный Дню матери.

Опыт прошлых лет показал, что мероприятия, связанные с этой датой, встречают полную поддержку на всех уровнях, позволяют принять дополнительные меры к улучшению положения женщины-матери.

Решать эту задачу на «голом» энтузиазме невозможно.

Семье, матери нужна реальная поддержка, и неважно от кого она исходит: от руководителя, предоставившего материальную помощь работникам, оказавшимся в трудной жизненной ситуации, от общественной организации, поддержавшей малообеспеченную семью, от властных структур, обязанных в пределах своей компетенции содействовать повышению уровня жизнеобеспечения малоимущих граждан, от сына, дочери, написавших теплые слова в письме маме...

Доброта, отзывчивость, сострадание - характерные черты русского человека. Следует их почтить, проявлять в наше «злое» время, особенно в такие благие праздники, как День матери.

Татьяна ГОРДИЕНКО, заместитель начальника Управления по социальным вопросам.

"Спутник молодежи"
вновь работает

В районной администрации прошло заседание координационного совета по работе с молодежью. Провела заседание Л. П. Стехова.

Были подведены итоги работы лекторской группы "Спутник молодежи" за прошлый учебный год, намечены планы на нынешний. Определен единый лекторский день - третий четверг каждого месяца. В этот день лекторы посещают все учебные заведения города, а также школы в Марьинской, Старопапавловской, Орловке и Комсомольце.

Первые лекции этого учебного года пришлось на 16 ноября. В их числе "Дизайн в быту", "Профессиональная ориентация, рынок труда", "Понятие о правонарушении и преступлении" и другие.

Людмила ЛЕГЕЙДО.

Парень XXI и
девушка XIX века

Первая четверть в 13-й школе города завершилась "Осенним балом" для 8-11 классов. Каждый класс представляла пара - юноша и девушка. Они демонстрировали, какими видятся старшеклассникам парень XXI века и девушка XIX-го - такова была тема бала.

Если с XIX веком все более или менее понятно, то представление о XXI колебались от рокеров, металлистов и новых русских с мобильником подмышкой до интеллигента в строгом костюме. Среди конкурсов также танец в паре под современную музыку; переложение известных стихов на сленг; но с сохранением смысла; конкурс на находчивость.

По итогам всех конкурсов выбрали короля и королеву бала. Ими стали ученики 11 "Б" Сергей Теленков и Таня Примак.

Дима КОЗАЧЕНКО.

◆ Консультация специалиста

Что такое единый социальный налог?

Заместитель руководителя инспекции МНС РФ по Кировскому району Наталья Федорова Богуцкая отвечает на вопросы читателей "Голоса времени".

- В соответствии с введением в действие второй части Налогового кодекса вводится социальный налог, что Вы можете рассказать о нем?

- Да, действительно, в соответствии с положением главы 24 "Единый социальный налог" (взносы) части второй Налогового кодекса Российской Федерации с 01.01.2001 года вводится единый социальный налог. Страховые взносы, уплачиваемые в настоящее время в Пенсионный фонд, фонд социального страхования и фонды обязательного медицинского страхования, заменяются единым социальным налогом. Плательщиками единого социального налога будут являться предприятия, не перешедшие на уплату единого налога. Кроме того, с 1 января 2001 года контроль за правильностью исчисления, полнотой и своевременностью внесения взносов в государственные внебюджетные социальные фонды, уплачиваемые в составе единого социального налога (взноса), будет осуществляться налоговыми органами.

- Уведомлены ли налогоплательщики о переводе их на единый социальный налог?

Каждому ли налогоплательщику юридических и физичес-

ких лиц налоговым органом направлены письма-уведомления о введении с 01.01.2001 года единого социального налога.

Что будет являться объектом налогообложения?

- В соответствии со ст. 236 НК РФ объектом налогообложения для работодателей будут являться выплаты, вознаграждения и иные доходы, начисляемые работодателями, в том числе вознаграждения по договорам гражданско-правового характера, выплаты в виде материальной помощи, иные безвозмездные выплаты. Исключение: выплаты в виде материальной помощи, выплаты в натуральной форме (сельскохозяйственной продукцией и (или) товарами для детей) признаются объектом налогообложения в части сумм, превышающих 1000 рублей, в расчете на календарный месяц.

- Для чего предназначен единый социальный налог и кто будет являться плательщиком единого социального налога?

- Единый социальный налог предназначен для мобилизации средств для реализации права граждан Российской Федерации на государственное пенсионное и соци-

альное обеспечение и медицинскую помощь.

Налогоплательщиками единого социального налога являются работодатели-организации, индивидуальные предприниматели, крестьянские (фермерские) хозяйства, адвокаты, физические лица, производящие выплаты наемным работникам. Исключением являются организации и индивидуальные предприниматели, уплачивающие единый налог на вмененный доход для определенных видов деятельности, в части доходов, получаемых от этих видов деятельности.

- Как будет исчисляться сумма налога налогоплательщиком?

- Сумма налога будет исчисляться налогоплательщиком отдельно в отношении каждого фонда, и определяется как соответствующая процентная доля налоговой базы. Работодатели обязаны ежемесячно производить уплату авансовых платежей по налогу в срок, установленный для получения заработной платы за истекший месяц, но не позднее 15-го числа следующего месяца.

- В связи с тем, что с 1 января 2001 года фонды объединены в единый социальный налог, какие установлены ставки единого налога?

- Установлены следующие ставки единого налога: с доходов отдельного работника нарастающим итогом с начала года до 100 тыс. рублей - 35,6% из них ПФР - 28%, ФСС - 4%, ФОМС - 3,6%; от 100 тысяч руб-

лей до 300 тыс. руб. до 600 тыс. рублей - 10%, свыше 600 тыс. руб. - 2%.

- Как правильно исчислить и уплатить налог индивидуальным предпринимателем?

- Исчисление суммы авансовых платежей налога на текущий налоговый период, которые будут уплачены индивидуальными предпринимателями, производится налоговыми органами. Налоговые органы производят расчет на основании налоговой декларации, которая должна быть представлена налогоплательщиком не позднее 30 апреля (ст. 229 НК РФ). В случае изменения доходов в текущем году (увеличения или уменьшения) налогоплательщик обязан представить новую декларацию с указанием предполагаемого дохода на текущий год. Налоговый инспектор не позднее 5 дней после подачи новой декларации пересчитает сумму авансовых платежей. Окончательный расчет по налогу производится самостоятельно налогоплательщиком с учетом всех полученных доходов в отчетном году. Разница между суммами авансовых платежей, уплаченных в течение текущего года, и суммой налога, подлежащей уплате по итогам отчетного года, подлежит уплате до 15 июля года, следующего за отчетным. Либо подлежит возврату (зачету) в порядке, предусмотренном ст. 78 НК РФ.

Существуют ли льготы по единому социальному налогу?

- По данному налогу предусмотрено ряд налоговых льгот. Согласно ст. 239 НК РФ с суммы, которая не превышает 100000 руб. в течение налогового периода (год) на каждого работника, следующие категории работодателей освобождаются от уплаты единого социального налога:

- организации любых организационно-правовых форм с сумм доходов, начисленных работникам, являющимся инвалидами 1, 2 и 3 групп;

- общественные организации инвалидов, среди членов которых инвалиды и их законные представители составляют не менее 80%, их структурные подразделения, а также организации, уставный капитал которых полностью состоит из вкладов общественных организаций инвалидов и в которых среднесписочная численность инвалидов составляет не менее 50%, а доля заработной платы инвалидов в фонде оплаты труда составляет не менее 25%;

- учреждения, созданные для достижения образовательных, культурных, лечебно-оздоровительных, физкультурно-спортивных, научных, информационных и иных социальных целей;

Перечисленные выше льготы не распространяются на организации, занимающиеся производством и реализацией подакцизных товаров, минерального сырья, а также иных товаров, перечень которых утверждает Правительство Российской Федерации.

● Православные праздники

СВЯТОЙ АРХАНГЕЛ МИХАИЛ

21 ноября православный народ земли нашей русской празднует собор Архистратига Михаила и прочих Небесных Сил бесплотных.

В этот день мы празднуем честь и память Архистратига Михаила в окружении Ангелов Господних. Ангел - значит вестник, это тот, кого Господь может послать и кто до конца исполнит Его поручение.

Святой Архистратиг Михаил является вождем Небесных Сил-ангелов. Верный служитель Божий, он послан над всеми девятью ангельскими чинами, ибо он низринул с Неба возгордившегося Денницу (сатану) с другими падшими духами.

Для празднования святым ангелам избран ноябрь - девятый месяц от марта, с которого прежде начинался год, соответственно числу девяти ангельских чинов. Эти девять чинов, по учению Церкви, делятся на три иерархии: высшую, среднюю и низшую. Каждая иерархия содержит по три чина. К высшей иерархии относятся шестикрылые серафимы, многоочитые херувимы и Богоносные престолы; к средней - господства силы и

власти, к низшей - начала. Архангелы и Ангелы - соработники Божии, воины против духовного зла и посланники Бога в этот мир. В видимых образах они приходят к людям на протяжении всей истории человеческой, являя силу и присутствие Божие. И самый известный из них - Архангел Михаил, имя которого означает "кто как Бог" - начальник духовных воинств. Создал Господь ангелов-вестников для помощи людям. И согласно воле Божией, в войне и мире, в нашей радости и скорби, в крушении царства и гибели народов, а также в спасении их святые ангелы устраивают земные судьбы, помогают человеку.

Все ангелы считаются хранителями людей, и Церковь обращается к ним с молитвой: «Оградите нас кровом крил невещественная вашей славы...»

Протоиерей Игорь БОБЫЛЕВ.

**Запомнится
надолго**

Быстро пролетели осенние каникулы. Но ребятам из Дома детского творчества они запомнятся надолго, и прежде всего поездкой в театр города Пятигорска. Побывали они в городском парке, проехали по лермонтовским местам, побывали в аллеях Цветника, попили "живой водички" в нарзанной галерее, а самые выносливые поднялись на Машук к Золотой арфе. Поездка закончилась посещением театра оперетты. Ребята посмотрели премьеру музыкальной комедии "Ханума", которую поставили выпускники Минераловодского музыкального училища.

Многие наши ребята посетили настоящий театр впервые, они завороженными глазами смотрели на сцену. Красочные костюмы, музыка, танцы, световые эффекты - все это оставило в их детских душах незабываемые впечатления.

Поездка состоялась благодаря мэру г. Новопавловска В.Ф. Кузнецову, который уже не первый раз предоставляет транспорт для наших экскурсий и поездок.

Татьяна ПОЗИГУН,
педагог дополнительного
образования Дома детского
творчества.

**Физкультура
лечебная**

В начале ноября на базе детского сада "Радуга" прошли пятидневные курсы повышения квалификации для преподавателей, ведущих группы лечебной физкультуры в детских садах и школах района. Занятия вела заведующая кафедрой эколого-валеологического образования краевого института повышения квалификации работников образования Т.Г. Олешкевич.

Под ее руководством 33 преподавателя освоили методику занятий, познакомились с режимом работы и комплексом упражнений для детей с сколиозом, плоскостопием и другими заболеваниями, овладели дыхательной гимнастикой. Все это не только теоретически, но и практически.

Теперь преподаватели получают соответствующие свидетельства, а самое главное, практически в каждой школе и детском саду района будут работать группы лечебно-оздоровительной физкультуры.

Вера БЕРЕЖНОВА.

Поздравляем!

Дорогую Зинаиду Васильевну БЕЗГАЧЕВУ с 70-летием!

Мамочка, от всего сердца примите от нас поздравления, здоровья Вам и долголетия!

Лебединою стаей куда-то
Улетают из жизни года,
И не будет им больше возврата,
Повторить их нельзя никогда.
Пусть сегодня звучат
поздравленья,
Из сегодня так много, что
звучит навек.

Так живи же, душой не старея,
Наш любимый родной человек!
Так живи!!!

С большой любовью к Вам, ваши дети, внуки, правнуки.

**Центр санэпиднадзора
информирует**

Эпидемическая ситуация в октябре была относительно благополучной. На территории района зарегистрированы единичные случаи острых кишечных инфекций и вирусного гепатита "А". Причинами заболеваний чаще являются нарушения режима питания и правил личной гигиены. По одному случаю кишечных заболеваний зарегистрировано в прогимназии "Ювента", детских яслях "Дюймовочка" г. Новопавловска. Единичные случаи вирусного гепатита "А" выявлены в школе № 2 и детсаде "Березка" г. Новопавловска. В названных детских учреждениях установлен режим карантина, проведена заключительная дезинфекция, организовано медицинское наблюдение за контактными. Напряженность эпидемической ситуации по вирусному гепатиту "А" связана с сезонным подъемом уровня заболеваемости этой инфекцией.

В течение месяца проводилась предсезонная иммунизация населения вакциной против гриппа. Привито 4300 человек, преимущественно из группы эпидемиологического риска, в том числе - 1256 детей.

В октябре был проведен анализ и согласованы режимы учебных занятий в образовательных учреждениях района. Совместно с райпедиатром проведена проверка медобеспечения и организации питания: 40,5 % детей получают только выпечку и третье блюдо, 10 % - завтраки и всего 2 % детей получают обеды.

Следует отметить, что полтора месяца с начала учебного года в школах района не было электроэнергии, и дети не получали горячего питания, а освещенность в классах не отвечала требованиям, предусмотренным санитарными правилами. Низкий уровень освещенности ведет к крайней утомляемости зрительного анализатора и в дальнейшем - к снижению остроты зрения. В структуре детской заболеваемости это явление занимает второе место после нарушений осанки. На сегодняшний день не включено отопление в МДОУ "Колобок" с. Новосреднего, МДОУ "Светлячок" п. Коммак. Решением Новосредненской администрации эти учреждения не функционируют.

В октябре актуальность приобрел вопрос обеспечения отделения Кировской ЦРБ доброкачественной питьевой водой. Вместе с питьевой водой поступает песок. Специалистами центра Госсанэпиднадзора и участка "Водоканал", инженерными службами ГУП ЖКХ и Кировской ЦРБ разработан комплекс мероприятий, направленных на устранение причин, повлекших снижение качества питьевой воды.

За нарушения санитарного законодательства главным государственным санитарным врачом по Кировскому району наложено 37 административных взысканий.

Владимир ФИЛИПЕНКО,
главный врач ЦГСЭН в
Кировском районе.



На снимке: в новом храме станицы Марьинской, который носит имя святого Архистратига Михаила.

Открыт сайт "Новопавловск православный"

На нашей страничке в ИНТЕРНЕТЕ вы получите информацию, необходимую для православного человека: последние новости о событиях общественной и церковной жизни и аналитическое обозрение.

Если желаете узнать историю края, района или города, то на странице "Святая родная земля" найдете много интересного. Вы можете узнать о возрождении нашего храма и многих церквей нашего благочиния, о житие святых, о православных праздниках. Вас ждут интересные странички: "Церковная жизнь", "Твое имя", "Казачья воля" и еще многое и многое другое по адресу: www.protigor.narod.ru.

За безопасность на дорогах

Определенных успехов к своему профессиональному празднику - Дню российской милиции - добились и сотрудники отделения ГИБДД (начальник С.В. Темищев). Они не только следят за движением проходящего транспорта, но и разыскивают украденные автомашины, задерживают преступников.

За десять месяцев было раскрыто 62 преступления, из них 23 по "горячим следам", задержаны 194 преступника, из которых 132 находились в федеральном розыске; изъято 64 единицы огнестрельного оружия и около полутора тысяч единиц боеприпасов. Как в любом коллективе, у нас есть свой костяк. Это старший инспектор по розыску транспорта старший лейтенант милиции Виктор Демочкин, чья смена лучшая в нашем подразделении, старший лейтенант Алексей Волосников, прапорщик Сергей Мирошниченко и Геннадий Антипенко.

Как правило, поступающие к нам на работу закрепляются за наставниками, проходят обязательную стажировку, первоначальную подготовку. После прохождения службы в армии приняли мы в свои ряды в этом году Андрея Постнова и Вячеслава Шевелева. Эти

ребята уже освоились и даже успели себя неплохо показать.

Мы всегда помним тех, кто работал в нашем подразделении и многое сделал для того, чтобы меньше было автоаварий на дорогах, человеческих жертв, чтобы водители не нарушали Правила дорожного движения, следили за техническим состоянием своего транспортного средства. Это офицеры милиции, ушедшие на заслуженный отдых, Василий Григорьевич Мальцев и Александр Тимофеевич Погорелов.

Сегодня мы чтим память, вспоминаем добрым словом тех, кого уже нет среди нас, - Валентина Николаевича Постнова, Василия Ивановича Нелюдова, Владимира Васильевича Цыбрия, Сергея Ивановича Кондратюка, Владимира Николаевича Киреева. Они без остатка отдали себя безопасности дорожного движения и этим заслужили почет и уважение кировчан, всего коллектива районного отдела внутренних дел.

Евгений МИЧКАЕВ, майор милиции.

Администрация филиала ГУП "Ставропольскомунэлектро" г. Новопавловск доводит до сведения абонентов-потребителей электроэнергии, что в соответствии с заданием ЦДУ (т/т 204-124/2664 от 28.09.2000г.) на ввод ограничений по неплатежам и на основании "Регламента действий при введении ограничений", утвержденного Правлением РАО "ЕЭС России", "Минэнерго РФ" 14.02.2000г., в связи с недостатком мощности и электроэнергии в ЕЭС России из-за дефицита энергоресурсов по заданию ЦДУ ЕЭС России и распоряжению ОДУ СК (т/т № 204-124/2676 от 28.09.2000г.) вводятся ограничения потребления электроэнергии.

Согласно постановлению Правительства РФ от 26.09.1994г. и главы администрации Ставропольского края от 14.12.1995г., в случае просрочки оплаты за потребленную электроэнергию более 3 (трех) месяцев, подача электроэнергии будет прекращена.

Учредитель: Кировская районная государственная администрация.

Время подписания в печать по графику - в 14.00. Подписано - в 14.00.

Газета зарегистрирована Региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации (Ростов-на-Дону). Регистрационное свидетельство № Р 1169.

Газета выходит два раза в неделю по средам и субботам.

Адрес редакции: г. Новопавловск, ул. Октябрьская, 4. Телефоны: главный редактор - 2-04-20, отдел социально-бытовых проблем, агропромышленный отдел - 2-27-94, ответственный секретарь, отдел писем, бухгалтер - 2-03-94; фотокорреспондент - 2-27-94.

Газета набрана и сверстана на компьютерах в редакции газеты "Голос времени".

Главный редактор Г.П. АВАНЕСОВА

Ответственность за достоверность сведений в публикациях и рекламу несут авторы. Их точка зрения не всегда совпадает с позицией редакции.

Печать офсетная. 1 условный печатный лист.